



Выходит
с 12 августа
1917 года

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

краевая массовая газета

№ 26 (23283)

ЧЕТВЕРГ, 3 ФЕВРАЛЯ 2000 г.

Цена в розницу - договорная

По материалам НСН, ФАН

ХРОНИКА СОБЫТИЙ

Только под белым флагом

В западных агентствах со ссылкой на чеченские источники появились сообщения о том, что Шамиль Басаев получил тяжелое ранение, подорвавшись на mine при выходе из Грозного. Как передает ОРТ, сообщается также, что убиты племянник Джохара Дудаева Леча Дудаев, избранный боевиками мэром Грозного, командующий обороной Грозного Асламбек Исмаилов и полевой командир Хункараши Исраилов. Пресс-служба Беслана Гангамирова подтвердила это.

По сообщению ТВЦ, российские спецслужбы считают, что эти сообщения могут быть «тщательно спланированы и иметь далеко идущие цели». Федеральное командование также опровергает информацию о массовом выходе боевиков из Грозного. По словам военных, бандформирования предприняли три попытки вырваться из окружения, но все они были отбиты. Как сообщает ОРТ, министр обороны Игорь Сергеев заявил, что боевики могут покинуть Грозный только под белым флагом.

Сначала Грозный возьмут, а потом решат, что с ним делать. Решение о восстановлении чеченской столицы будет принято «после того, как федеральные органы власти установят полностью контроль над Грозным, после того, как будут определены размеры и масштабы необходимых средств для восстановления города». Об этом, как передает НТВ, за-

явил министр иностранных дел Игорь Иванов. Министр отказался комментировать сообщения о том, что боевики якобы полностью покинули Грозный, и подчеркнул, что подождет подтверждения этих сведений из официальных источников. Ранее командующий ОГВ Виктор Казанцев заявил ОРТ, что взятие Грозного - дело ближайших дней. По его словам, под контролем боевиков остались только ненаселенные горные районы.

ТАТАРСТАН УНИЧОЖИЛ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ЧЕЧНИ

Представители ФСБ Татарстана официально заявили, что взрывы в конце минувшего года на газопроводах Пермь-Казань-Нижний Новгород и Уренгой-Помары-Ужгород являются терактами. Как сообщает ОРТ, по подозрению в их организации задержаны 10 человек. По оперативным данным, некоторые из них проходили военную подготовку в лагере боевиков «Кавказ» на территории Чечни. Как заявил РИА Новости глава ФСБ Татарстана Александр Гусев, задержанные не скрывали, что хотели нанести ущерб экономическим интересам России, прекратив подачу газа в Западную Европу, и добиться, чтобы европейские страны оказали давление на правительство России в связи с событиями в Чечне.

Решением министерства юстиции полномочное представительство Чечни в Татарстане закрыто.

ДУМУ ПЫТАЮТСЯ ЛИШИТЬ БУРАТАЕВОЙ.

Избирательная комиссия Калмыцкого одномандатного округа признала недействительным избрание телеведущей Александры Буратаевой в Госдуму. Как сообщает Интерфакс, комиссия решила направить предложение об аннулировании результатов выборов в ЦИК.

Поводом для такого решения послужили неоднократные нарушения федерального закона о выборах со стороны Буратаевой. Сама Буратаева назвала решение избиркома необоснованным.

«МИРУ» ВОЗВРАЩАЕТСЯ ЖИЗНЕОБЕСПЕЧЕНИЕ.

Пуск ракеты-носителя «Союз» с автоматическим грузовым кораблем «Прогресс М1-1» состоялся на космодроме Байконур, сообщает Федеральное агентство новостей. «Прогресс» доставит свыше 2 тонн грузов: топливо для дозаправки двигателя станции, воздух для наддува ее жилых отсеков, оборудование для поддержания работоспособности станции, продукты питания, средства обеспечения жизнедеятельности космонавтов - будущего экипажа орбитального комплекса.

Ольга СЕРИКОВА, Александр ВОЛОБУЕВ (фото)

РЕПОРТАЖ

Луч возвращает зрение



Испытание установки проводят хирурги больницы Александр Макогон и Владимир Лебедев.

Про чудо-лазер, возвращающий зрение близоруким и дальнозорким, мы читали не раз в центральной прессе. Таких уникальных установок в стране было до сегодняшнего дня по одной в Санкт-Петербурге и Москве, две - в Новосибирске. Но вот в минувший вторник и у нас начался монтаж такой же - в краевой офтальмологической больнице.

Проектом ультрафиолетовой лазерной офтальмологической системы «Медилекс» руководит директор института лазерной физики академик РАН Сергей Николаевич Багаев, а приборист оборудование мы смогли благодаря поддержке администрации края, - коммен-

тирует главный врач больницы Александр Репин. - Зарботает лазер уже в феврале, о чем мы дополнительно сообщим. Подготовка к этому шла давно, вместе с хирургами Александром Сергеевичем Макогоном и Владимиром Ильичем Лебедевым мы освоили в Новосибирске эту уникальную методику.

Лазерная установка поможет вернуть глазам нормальное зрение при близорукости, дальнозоркости, астигматизме и т.д. Весь процесс длится 40-50 секунд, причем диапазон коррекции, к примеру, от -2 до +20. Стоимость системы - более миллиона долларов. Подробнее об этом событии мы расскажем в очередной подборке «Наше здоровье».

Александр ЗАЙЦЕВ

С НАТУРЫ

«Моему Барнаулу»

Комитет по делам молодежи и спорта города Барнаула проводит конкурс групповых молодежных проектов «Моему Барнаулу».

Как заявили организаторы, цель конкурса - оживление творческой активности молодежи города. Конкурсный отбор будет проходить до 17 марта. В этот период все участники (группы от трех человек) должны представить свои работы. В выборе направлений и жанров - полная свобода. Это может быть изобразительное искусство - моделирование, музыка - словом, все то, чем не стыдно поделиться с другими. Награды получат три победителя, но всем участникам будут вручены поощрительные призы.

Особенности русских деревень-1

Только из окна автомобиля они кажутся одинаковыми. Крайние улицы из типовых блочных домов, шерстчатые крыши колхозных ферм и безликий народец сплошь в пимах да фуфайках. С последнего этажа небоскреба не разглядеть особенностей ни деревень, ни их обитателей. А особенностей тех - хоть на базар выноси...

1. ОБЫКНОВЕННЫЕ ЛЮДИ

На том конце деревни плещет бичом пастух. Хлестнет - заматерится, хлестнет - заматерится. Далеко слышно. Не видишь за избами стадо медленно приближающееся, и подытая скотиной пыль лениво переваливается через кривые жерди ближних огородов. И чем дальше по деревне, тем растянутой становится пестрый шар стада, тем гуще пыль, тем отчаяннее ругают. Заматываясь по хозяйству баба, пропустив урочное время, на рыхлях шарпит со своей кормилицей вдвоём, одной рукой придерживая сбившийся на неприбранной голове платок, понося другой рукой ни в чем не виноватую корову. Скотиныка задирает хвост и на ходу, корчась, темно-зелеными лопухами метит разбитую в прах дорожку: шлеп, шлеп, шлеп. Наконец пастух замечает отставшую, делает страшное лицо и, держа длиннющий плетеный бич на отлете, круто разворачивает меринка...

(Окончание на 2 стр.)

Интеллигенция в работе

28 января состоялся второй съезд областного движения «Конгресс интеллигенции Алтайского края».

В ходе съезда были заслушаны приветствия Конгресса российской интеллигенции, отчет председатели совета Юрия Чернышова, доклады участников. Перед делегатами выступили полномочный представитель Президента РФ на Алтае Николай Шуба и глава администрации Барнаула Владимир Баварин.

Студенты «балуют»

4 февраля в ДК моторостроителей пройдет Студенческий бал.

По замыслу организаторов - администрации Барнаула и Лиги студентов АГУ, на бал придут те, кто будет строить и развивать наш город в будущем. Студенты, окончившие сессию на «отлично», преподаватели, ректоры всех барнаулских вузов соберутся для того, чтобы пообщаться и потанцевать под живую музыку. В программе бала - выступления молодежных творческих коллективов: акустического дуэта «Компадр», студии балетного танца «Лариса», ансамбля джазовой песни «Леди блюз», ансамбля музыкальной школы №2 «Ретро», коллективов университетов Барнаула. Начнется действие в 18 часов. Кульминацией вечера будет танец «Сюрприз» и «Гранит науки».

А. БОЧКАРЕВ.

Как НА ЭКРАНЕ

Цирюльник возвращается

В Барнауле начался показ кинематографической сенсации прошлого года - фильма Никиты Михалкова «Сибирский цирюльник».

Как вы помните, премьерный показ фильма вызвал, в том числе и в Барнауле, немало споров. Кинорежиссер обвинял в конъюнктурности, помпезности и так далее. И все таки и критики, и доброжелатели сходились в одном: на сегодняшний день Никита Михалков остается одним из ведущих отечественных режиссеров и его фильмы, в том числе «Сибирский цирюльник», - выдающиеся явления нашей культуры. Сам режиссер сказал о фильме: «Для меня эта работа принципиальна. Сегодня кино помогает человеку выживать в тяжелой ситуации. Эта картина пыталась вернуть нам наше достоинство».

О том, как на сей раз встретили фильм барнаулские зрители, покажут ближайше сеансы.

Фильм будет идти в кинотеатре «МИР» до 14 февраля. Сеансы: 13.00, 16.00, 19.00. Социальный сеанс: 13.00. Справки по телефону: 36-50-10, 36-53-08.

Валерий ИЗВЕКОВ

ЭКОНОМИКА

АНОМАЛИЯ

Свет в конце туннеля

Как живет сегодня краевая столица, как в условиях жесточайшего кризиса последние дни развивается (и развивается ли?) ее экономика? - на эти и другие вопросы отвечает председатель комитета по экономической политике, собственности и бюджету городской Думы Барнаула М.ЩЕТИНИН.

- Михаил Павлович, сегодня широко известны прошлогодние 17 с лишним процентов общегражданского подъема экономики. А как в городе обстоят дела?

- С июня прошлого года наблюдаются устойчивая тенденция наращивания объемов выпуска продукции. По итогам года рост составил 9,1 процента. По всем районам. Спросите: почему так отстает город? Нет, не отстает. Дело тут прежде всего в том, что Барнаул - очень крупный промышленный объект. Во-вторых, в Барнауле за последние десятилетия не было такого паления объема промышленного производства, как в других городах Алтая. Производство все это время, скажем так, теплится. Заметим, что и в лучшие годы, и в годы кризиса Барнаул все же обеспечивал более 60 процентов всех объемов промышленности края.

(Окончание на 2 стр.)

Неблагоприятные дни и часы на ФЕВРАЛЬ

5 (16-18)
7 (8-10)
10 (9-11)
16 (22-24)
18 (6-8)
23 (20-22)
25 (16-18)

Олег ВЛАСОВ, главный специалист УГПС УВД края

Кочегар облил себя бензином...

32 пожара произошло в Алтайском крае на прошлой неделе. 5 человек погибли и два получили травмы.

Неосторожность при курении стала причиной пожаров в квартире многоквартирного дома Бийска и в бытовом помещении котельной колхоза «Сибирь», что в селе Веселоярское Рубцовского района. В обоих случаях погибли мужчины.

В селе Зеленая Дубрава Рубцовского района пожар в частном кирпичном доме возник из-за неисправного устройства загорания печи. Огнем повреждена крыша и перекрытия. Погибла шестидесятилетняя хозяйка.

По неизвестной пока причине в селе Ленки Благоевского района среди ночи загорелась половина двухквартирного дома. Погибли восьмидесятилетняя женщина со своей сорокалетней дочерью. В селе Гилевка Завьяловского района тридцатилетний кочегар, после распития спиртного со своей матерью, облил себя бензином. При этом бензин попал на плиту и воспламенился. Сгорела часть пола, а сам мужчина с ожогами 50 процентов тела госпитализирован.

Пожары на прошлой неделе подыпали не только в домах и квартирах. Так, в селе Колос Рубцовского района из-за нарушения правил монтажа электропроводки сгорели крыша и перекрытия сельского Дома культуры. В Центральном районе Барнаула пожар возник в стальной цехе базы фирмы «Мария-Ра», а в Восточном районе Бийска сгорел магазин «Продукты» частного предприятия Лига «С».

В селе Зеркала Шипуновского района двое водителей

СООБЩЕНИЯ

НАМЕДАНИ

наших корреспондентов

И грянет Демидовский бал!

На днях определились генеральные спонсоры грядущего Демидовского бала. Ими стали Барнаульский завод асбестотехнических изделий (директор Юрий Шамков) и театр музыкальной комедии (художественный руководитель Владимир Филимонов). Демидовский бал станет знаменательным культурным событием не только краевого, но и регионального уровня. По одному только гуманитарному блоку на Демидовскую премию подано 37 заявок.

Вышли на казачий круг

Недавно в Новоалтайске состоялся казачий круг, на который съехались представители из более чем пятидесяти населенных пунктов района.

Основными вопросами, которые обсуждали казаки, были: выборы атамана города и атамана округа, выдвижение старейшины на краевой казачий круг, помощь в общинном строительстве православного храма в поселке Белоярск.

В итоге казаки выбрали на второй срок атамана города и округа подесаула Н. Маркова. Товарищем атамана стал полхорунжий А. Ерохин, старейшиной в краевую организацию был выдвинут казак А. Кузьмин.

Без внимания не останутся

С 1 февраля в Калманском районном центре помощи семье и детям, который находится в селе Бураново, открылась профильная смена.

В течение двух недель двенадцать пяти оставшихся без попечения родителей детей 7-15 лет пройдут в районном социально-адаптационном центре психологическую, медицинскую, социальную реабилитацию, то есть будут здесь учиться, поправлять здоровье, заниматься художественным творчеством. Такая форма работы с обделенными родительской лаской детьми в районе стала традиционной.

Зима в Новосибирске.

Под цветной обложкой

В Новосибирске в издательстве «Росса» вышла книга стихов молодой барнаульской поэтессы Натальи Зимы «Воздухоплаватель ветер».

Наталья Зима известна в литературных кругах Барнаула как участница поэтического «Театра состояний», лауреат фестивалей поэзии «Цветущий посох» (1994 г.), «Воздухоплаватель ветер» - первая книга поэтессы. Книга издана под цветной обложкой, тиражом 500 экз.

«Кучуксульфат»

выбирает тандем

Коллектив АО «Кучуксульфат» поддержал недавно выдвижение на пост главы администрации края кандидатуру Александра Сурикова, а на пост главы администрации Благоевского района - нынешнего главу Геннадия Шинкевича.

Кроме того, Шинкевич он бы хотел видеть еще и депутатом краевого Совета. Предприятие на собственном опыте убедило, что этот тандем - Суриков-Шинкевич - прекрасно разбирается во многих проблемах завода, района, края.

Тепло денег стоит

Тепло в домах краевого центра напрямую связано с расчетами должников за тепловую и электрическую энергию.

По сообщению пресс-службы Алтайэнерго, бюджет Барнаула должен энергетикам 420 млн. рублей. Немалые суммы задолжали и переплательщики-посредники: муниципальные тепловые сети (директор А.Комиссаров) - 51 млн. рублей, горэлктротрест (директор В.Лисионов) - около 40 млн. рублей. В общей задолженности перед Алтайэнерго 70 процентов составляют долги именно потребителей Барнаула. В результате энергетика не имеют возможности купить уголь у шахтеров, а потому на ТЭЦ уже остановлены два водогрейных котла. Если в ближайшее время должники не расплатятся, нет гарантии, что в домах горожан не станет холоднее.

Пора за парту, огородники

Первое занятие любителей садоводов и огородников начнется 5 февраля в 10 часов в школе № 84, что на поселке Урожайном (проезд автобусом № 10 и троллейбусом № 2 до остановки «50 лет СССР», «Рабочая», «Сухз-Батора»).

Судя по прошлогоднему опыту, учеба здесь проходила успешно. Перед слушателями выступили известные в крае садоводы-любители П.Шебакин, В.Зворыгин, А.Кривошеков и другие.

В этом году намечается расширить круг специалистов, осветить тематику. Первая тема в феврале звучит так: «Лучшие и новые сорта овощных культур». Будет организована продажа семян.

Читатель информирували: А. Лушников, В. Токмаков, Н. Гуртенко, В. Устинов, пресс-служба Алтайэнерго.

СЛУЖБА 01

Алтайский гидрометцентр

ПОГОДА

СЕГОДНЯ днем в крае и Барнауле переменная облачность, местами по краю слабый снег. Ветер переменный, слабый. Температура днем минус 9-14, местами до минус 4.

В последующие двое суток местами небольшой снег. Ветер юго-западный, умеренный. Температура 4 февраля ночью - минус 10-15, при прояснении до минус 23; 5 февраля ночью - минус 7-12, при прояснении до минус 18, днем - минус 2-7, местами до минус 12.

Долгота дня: 3 февраля - 9 час. 12 мин., 4 февраля - 9 час. 16 мин., 5 февраля - 9 час. 20 мин.

Курсы валют в банках Барнаула на 2 февраля 2000 г.

банк	телефон	\$ гк.	\$ пр.	DM гк.	DM пр.
Алтайбизнесбанк	33-00-21	28.15	28.80	13.00	14.35
АРФ АКБ СБС-АГРО	36-49-85	27.90	28.80	13.00	14.45
Алтайсбербанк	39-92-64	27.70	28.75	13.30	14.60
Владельцы карт СБ РФ	39-92-64	-	28.75	-	-
Возрожд дение	42-86-20	28.10	28.70	-	-
ГУТА-БАНК	26-98-63	27.80	28.75	13.20	14.50
Зернобанк	26-14-08	28.00	28.85	12.70	14.26
Ж/д фил. Зернобанка	26-63-33	27.00	28.77	12.50	14.30
Импэксбанк	77-78-07	28.00	28.75	13.10	14.26
Мосстройэкономбанк	35-45-63	28.10	28.70	13.00	14.26
Сиббадэбанк	24-22-32	27.00	28.71	12.50	14.32
Собинбанк	36-99-05	28.10	28.72	12.50	14.26

Подготовлено Алтайским Банковским Союзом.

АЛЕЙСКЗЕРНОПРОДУКТ

Принимаем в переработку без оплаты деньгами

ПОДСОЛНЕЧНИК

ОТПУСК МАСЛА 28%

Телефон в Алейске (253) 21682, 21970, т/факс 21971.

ЗАО "ГРАНА"

ЗАКУПАЕТ гречиху дорого ПРИНИМАЕТ дачельское зерно в переработку (без оплаты) ГРЕЧИХА -выход крупы 54%

выдача крупы в день сдачи гречихи

пшеница - выход муки	до 56%
горох - выход крупы	60%
ячмень - выход крупы	39%
просо - выход крупы	40%
овес - выход крупы	35%
рожь - выход муки ржаной обдирной	39%

телефоны:
г. Барнаул (22) 26-89-05
г. Бийск (24) 24-13-23
с. Третьяково (259) 27-4-17
с. Хабары (268) 22-0-82
с. Табуны (267) 22-4-72

Редакция

РАССУДИТЕ НАС, ЛЮДИ!

«Сальери, друг! Твой яд в веках неистошим!»

Иван Федорович Жданов - замечательный русский поэт. Родился в 1948 г. в деревне Усть-Тултинка Чарышского района Алтайского края...

Вторым, не столь значительным следствием все той же широкой натуры русского поэта стал учиненный им скандал в самолете. Скандал, обернувшийся для него белой, болью и стыдом.

Так о чем же хлопотали тогда авторы скандальной хроники в газетах родного Жданова Алтая? Какие уроки можно извлечь из публикации О.Шнитко в «Молодежи Алтая»...

Перечислять ли, скольких гениев обвинили в скольких пороках? Начнем ли с Пушкина - едва ли кончим Шукшиным. Да только все они светлы.

В 1997 г. Ивану Жданову за книгу стихов «Фоторобот запретного мира» Академией русской современной словесности была присуждена литературная премия имени Аполлона Григорьева.

поэтического скандала. Дело в том, что И.Жданов оказался в салоне бизнес-класса не по своей воле, а «от жиру»...

Умолчали местные СМИ о настоящей причине скандала и о причине «апошней» неэтики И.Жданова за обвинительным заключением. Но не мог Жданов тотчас прибегнуть в суд...

Доктор филологических наук, профессор АГУС. Козлова; доктор филологических наук, профессор БГУП. Козубовская; редактор книжной серии «Август»...

Артемиды, в эфесском пожаре, чтобы им увечать безголовое тело, тиражировать шок, распечатать обиды...

ВАМ ОТВЕТАТ

Анна БАРАБАШ

Презентация

НОВАЯ КНИГА

Час прямого провода

8 февраля с 17 до 18 часов в администрации Илустриальной галереи на ваши вопросы ответят:

- Брякнин Сергей Яковлевич - первый зам. главы 44-74-93
Онищук Нина Ефимовна - зам. главы администрации 41-97-10
Кудрянская Лидия Ивановна - зам. главы администрации 44-19-42
Устинова Елена Николаевна - секретарь администрации 41-32-33
Думская Наталья Ивановна - пред. комитета по экономике 31-70-07
Ильинских Людмила Григорьевна - пред. комитета по торговле и бытовому обслуживанию 41-32-84
Никоненко Ирина Александровна - пред. комитета по социальной защите и поддержке населения 44-94-67
Сапронова Любовь Александровна - пред. комитета по социальному и пенсионному обеспечению 41-29-82
Обласова Светлана Станиславовна - зав. отделом по учету и распределению жилья 41-33-23
Гладиных Евгений Витальевич - зав. юридическим отделом 34-29-02
Третьякова Анна Александровна - зав. отделом образования 42-68-73
Наушева Марина Петровна - пред. комитета по делам молодежи, культуре, физкультуре и спорту 42-96-77
Зубов Владимир Павлович - нач. управления коммунального хозяйства 41-34-73
Белорукова Ольга Ивановна - и.о. зав. организационно-контрольным отделом 41-32-05
Бутакова Людмила Андреевна - зав. отделом архитектуры и градостроительства 42-65-43
Борина Вера Павловна - зав. отделом ЗАГС 42-93-35
Севанин Геннадий Максимович - начальник ОВД 42-47-05
Тарасова Валентина Николаевна - зам. руководителя инспекции Министерства РФ по налогам и сборам 42-52-47
Герман Николай Иванович - глава администрации пос. Новосиликатный 75-85-45
Заваселов Петр Васильевич - глава администрации с. Власиха 31-76-56
Новичихин Сергей Николаевич - нач. управления по финансам, налоговой и кредитной политике 42-97-63
Тишкова Людмила Дмитриевна - ведущий специалист по защите прав потребителей 42-56-94
Киселева Любовь Михайловна - секретарь комиссии по делам несовершеннолетних 31-70-71
Койнова Екатерина Сергеевна - секретарь административной комиссии 41-34-65
Ленкин Анатолий Аркадьевич - главврач района 42-47-07

Филиал «Диониса» находится в Барнауле

«Культура питья», любовное «водочка», «да я за год там ни разу не выпил!» Что-то сомневаюсь, что такие возгласы раньше в Шипковской библиотеке звучали.

А в этот день только о ней, родимой, в Шипковке и говорили. И кто? Искусствоведы, художники, цветгородский интеллигент. Потому что продукция БЛВЗ - главный герой книги «Школа Диониса»...

Вначале задумывалось выпустить всего лишь предствительский каталог, но в архивах и музеях оказалось столько материала, у старейших работников завода - столько воспоминаний, а у Любови Шаминой, директора музея...

СТА ДИОН

«Факел» студенты спалил, но не дотла

Волейболисты барнаульцев «Университета» дважды проиграли в гостях со счетом 0:3 «Факелу» из Нового Уренгоя. Тем не менее наши волейболисты сохраняют за собой вторую строчку в турнирной таблице.

Разомассова записалась в ветераны. Успешно

Алтайская команда ветеранов-лыжников приняла участие в 6-м чемпионате Сибири по лыжным гонкам в Новосибирске. Участники бежали 10 км свободным и классическим стилем.

Наталья ШУБЕНКОВА.

Культурно отдохнем!

Вы наверняка уже почувствовали, уважаемые почитатели разных муз, что в солнечные, но пока еще зимние денки в воздухе уже неуловимо ощущается дыхание приближающейся оттепели. Вот переживем февраль - а там! Весна, выборы, перемены...

Камбуровой представит концертную программу «БЕЛЫЙ ВОРОБЕЙ», в которой солистка театра Ирина БИРЮК будет исполнять берущие за душу песни, романсы и баллады.

Настроиться на встречу с Драконом можно уже завтра - в пятницу, 4 февраля - в концертном зале Краевой филармонии, где продолжится музыкальный цикл «ВСТРЕЧИ С ЛЮБИМЫМИ АРТИСТАМИ»...

В общем, берите все - и отправляйтесь в театр музыкальной комедии уже завтра, в пятницу, 4 февраля, в 16.00. Здесь вам сыграют и спокот оперетту В.Плешака «РЫЦАРСКИЕ СТРАСТИ»...

На этот раз нашими гостями станут уникальный фортепианный дуэт из Новосибирска - лауреаты международных фестивалей и признанные виртуозы Геннадий ПЫСТИН и Игорь ЦЫГАНКОВ...

Не дадут вам соскучиться и в Краевом театре драмы: в пятницу, 4 февраля, можно посмеяться и умилиться над комедией В.Гуркина «КАДРИЛЬ»...

Заслуженный артист России, профессор Новосибирской консерватории Евгений ИОАНЕСЯН. Начало концерта в 18.30. Справки по телефону 23-43-01.

а в воскресенье, 6 февраля, в 17.00 - оперетту Ф.Легара «ВЕСЕЛАЯ ВДОВА». Справки по телефону: 38-03-92, 22-63-15.

Ну, а непосредственно в субботу, 5 февраля, рекомендуем отправиться в Дом правосудия (пр. Ленина, 25) на концерт Великорусского оркестра «Сибирь» «ВЕЧЕРНИЙ ЗВОН».

а в воскресенье, 6 февраля, - над комедией Н.Птушкиной «ПОКА ОНА УМИРАЛА». Начало спектаклей в 18.30. Справки по телефону: 36-97-11, 36-97-13.

В программе этого концерта - любимая «сибирской» публикой популярная музыка, которую оркестр будет уже не в первый раз исполнять по многочисленным заявкам своих поклонников.

Краевой театр кукол «Сказка» по многолетнему заявкам взрослых зрителей сыграет в субботу, 5 февраля, вечерний спектакль - комедию Ж.-Б.Мольера «ЛЕКАРЬ ПОНЕВОЛЕ».

В этот же вечер - в субботу, 5 февраля - в концертном зале Русского камерного оркестра (пр. Комсомольский, 108-а) Театр музыки и поэзии под руководством Елены Вячеслав ЧИЛИКИН

А детское младшего и среднего школьного возраста здесь ждут в воскресенье, 6 февраля - на замечательную детскую сказку Дж.Барри «ПИТЕР ПЭН».

Грустная Юмореска

Язва ты такая...

Началось с того, что в доме исчезло тепло. Такое и прежде случалось, но в более приемлемой форме. Позабывшись, похаживая - глядя, и снова подбереди к тебе батарея. А тут пропало как-то загадочно, в два приема: после сучюной отлучки чотуцкую добудало в трубах - и шабаш.

Ваш дом оказался в тупике, тепло до вас не доходит. - Вот тебе раз... Столько лет доходило, и вдруг... - А что, бывает. И последовало детальное разъяснение с чертежом по столу пальцем: тут, значит, дымок, тут - теплоотрава, прикиньте, сколько метров выходит. Вот то-то. Самый отвязленный тупик.

Вертеться бы, крутиться бы человеку, а он чешется, разводит турысы на колесах про какие-то немислимые параметры. И ничем его не проишь.

Что делать при гриппе

В городе грипп, количество больных нарастает каждый день. Эпидемия этого года характеризуется тяжелым течением заболевания и частыми серьезными осложнениями, особенно если заболевший не получает правильного своевременного лечения.

В арсенале современного врача не так уж много средств специфической терапии гриппа. Однако не все еще знают, насколько мощным профилактическим и лечебным средством при гриппе, да и многих других простудных заболеваний является препарат «Янтарь-антигрипп».

Адрес Редакции: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105.

Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@mail@ap.altai.ru

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ В ПОРЯДКЕ ОБСУЖДЕНИЯ, НЕ РАЗДЕЛЯЯ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ АВТОРА.

Адрес Редакции: 656043, г.Барнаул, ул.Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 26-89-33. Телефон по рекламе: 23-34-78. E-mail: mail@mail@ap.altai.ru

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВОЙСК В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ

Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300. ТИРАЖ 94.825 экз. Газета выходит во вторник, среду, четверг, пятницу (двоянный выпуск), субботу. Отпечатано в ГИПП «Алтай» на бумаге АО «Солликамбулпром».

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. УЧРЕДИТЕЛИ: краевое Законодательное собрание, администрация Алтайского края и трудовой коллектив редакции. Редакционный директор О.Н.ШЕВЧУК.

ТЕЛЕФОНЫ СОБСТВЕННЫХ КОРРЕСПОНДЕНТОВ «АЛТАЙСКОЙ ПРАВДЫ». РУБЦОВСК - Г.Г.Русанов - (8-257) 3-14-91; Л.Н.Стрижнин - (8-257) 2-64-48;

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ В ПОРЯДКЕ ОБСУЖДЕНИЯ, НЕ РАЗДЕЛЯЯ ТОЧКУ ЗРЕНИЯ АВТОРА. БЕЛОКУРИХА - ЗАВЯЛОВО - (8-277) 2-00-84; А.А.Гомзяков - (8-262) 2-14-53;

НАБОР, ВЕРСТКА, ФОТОВОЙСК В КОМПЬЮТЕРНО-ИЗДАТЕЛЬСКОМ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ. Директор - Е.Л. ТИТКОВ. Сдано в печать - в 15.00. Выход по графику - 17.30. Индекс 50300.